晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

# 三伏天"杀青"秋凉缓缓来

## 本周天气被阵雨"承包",白天最高温度都在30℃左右

信阳消息(记者 韩 蕾)昨日, 今年长达 40 天的三伏天终于结 束了,高温天气恐怕以后很难再 来打扰我们享受凉爽的心情。据 市气象部门预报,本周"唱主角" 的是阵雨,几乎覆盖了整周,最 高气温徘徊在30℃左右。

具体天气预报如下:8月27 日(星期一),多云,局部有阵雨, 23℃~30℃;8月28日(星期二), 多云间阴天,有雷阵雨,24℃~ 31℃;8月29日(星期三),多云 到阴天,有阵雨,25℃~30℃;8月 30日(星期四),多云,局部有阵

雨,24℃~31℃;8月31日(星期 五),多云间阴天,有阵雨,24℃~ 30℃;9月1日(星期六),多云, 局部有阵雨,24℃~31℃;9月2 日(星期天),多云,局部有阵雨, 24°C~31°C

白天时不时下点阵雨,家里 空调也可暂时"放假",早晚开 窗,连风都变得凉爽许多,秋雨 用她的绵绵温柔送走了轰轰烈 烈的三伏天,相信凉爽的日子已 经在向我们招手了。

虽然白天的最高温度还处 于30℃左右,但是早晚的最低气

温已经开始慢慢下降,温差逐步 拉大,大家出门可以备一件薄外 套,以免着凉。相对于夏季和冬 季,秋季显得有些短暂,而夏秋 交替之际,天气变化较大,大家 在注意保暖的同时,夜间睡觉要 盖好被子,还要注意保持室内空 气流动,平时还可做些舒缓的运 动,以增强体质。



## "经常走访,心才近,情才浓!

浉河区宝石社区志愿者走访慰问困难群众

信阳消息(记者 李 倩) 8月24日,浉河区五星街道 宝石社区志愿者开展走访慰 问困难群众活动, 为辖区低 保户送上慰问品和祝福,让 他们感受到来自社区大家庭

在低保户徐大华家中,志愿 者为老人收拾家务,陪老人聊 天。得知前段时间社区的工作 人员专门带老人去医院检查了 身体,徐大华的儿媳很是感动, "社区总惦记着我们家,虽然家 里生活很困难,但是你们没有

忘记我们,这次又带来这么多 生活用品,真是不知道怎么感

"你们以后在生活上有困难 一定要及时与社区联系,社区 就是你们第二个家。"社区志 愿者还仔细询问了徐大华一 家的生活情况和家人的身体 状况,并送上了电饭煲等慰 问品,鼓励他们要有战胜困 难的信心,要有乐观向上的生 活态度。

"经常走访,心才近,情才 浓,不走动就很难了解困难居民 需要什么,我们应该做点什么, 社区是大家的社区,就应该心往 一处想,劲往一处使。"宝石社区 工作人员说。



## 突击检查 现场督促 严厉查处

平桥区平桥街道对 40 余家基层医疗机构和药店进行专项检查

信阳消息(记者 李 倩)为进 步规范社区个体诊所、药店 执业行为,消除医疗服务风险 隐患,近日,平桥区平桥街道 联合平桥区食药监局对 40 余 家卫生室等基层医疗机构和 药店进行了监督检查,全面开 展对"小诊所小药店"的专项

平桥街道食安办与平桥区 食药监局的工作人员一同来到 光明路、南京路,对每家小诊所 和各社区卫生室等涉药单位开 展医疗器械质量安全监管检 查,详细了解医疗器械质量和 药品的生产日期、保质期及进 货渠道。

对于个别药店存在药品安 全柜未按规定使用、口罩等二级 医疗器械进货台账不全、供应商 资质提供不全等情况,检查人员 对其提出相应的整改要求,责令 其限期整改,并对督查中发现药 品违法违规行为依法严厉查处。

在检查过程中,工作人员 要求店方把好药品进货关,进



检查药品进货台账 本报记者 李 倩 摄

一步宣传相关药品安全知识。 经营者纷纷表示,将采取多种 方式加强日常自查力度,确保 所售药品安全

接下来,平桥街道将以个体 事故发生。

诊所和门诊部、社区卫生室为重 点,以突击检查的方式,对辖区 内所有基层医疗机构和药店进 行地毯式检查,确保无医药安全

#### 信阳市供水集团公司特约

今日天气:多云 23℃~30℃

市长热线:12345

纪检举报:6208032 6224900 干部选拔任用监督电话:12380

烟草专卖品市场监管举报电话:12313

社会救助电话:6552041 信阳市青少年心理

及维权服务热线:12355

妇女儿童心理援助热线:15503760718

住房公积金热线:12329 国税稽查举报:6207648 燃气服务:6263939

供电服务:6218315

自来水抢修:6222251

物价投诉:12358

民航航班问询:6205656

食品药品投诉电话:12331

有线电视维修:96266

旅游咨询电话:6366823 旅游投诉电话:6366983

信阳市城市管理服务热线:12319

灭四害:6259868

环保举报:12369

### 秋季多吃甘酸少辛辣

由于秋天天气干燥,人们的口、鼻、皮肤等部位 经常会出现不同程度的干燥感, 所以要在食物选择 上多加注意,预防秋燥。

秋天适合吃一些多汁、甘味、酸味以及寒凉的食 物,寒凉能够清热,甘味食物性质滋润,具有缓急、和 中、补益的作用,酸味食物有收敛、生津、止渴等作 用。例如,生藕能够清热生津止渴,熟藕则能健脾、开 胃、益血;莲子既能祛余暑,又能滋补强身。此外,百 合、山药、蜂蜜、银耳、苹果、香蕉、葡萄、菠菜等都是 不错的秋补佳品。既然要防燥,自然就要少吃一些辛 辣食物,如葱、姜、蒜、韭菜、辣椒等;另外,油炸食品 也是秋日一大禁忌。

虽然适当"贴秋膘"有益于体力的恢复,但如果 补得太多,易导致肥胖。秋补时为了避免肥胖,除了 要注意调节饮食,还可趁着秋高气爽,多进行运动锻 炼,不妨去户外跑步、打球、登山等。

夏日酷热,人们普遍胃口欠佳,不少人体重减 轻,到了秋天,胃口恢复,可以适当增加一些营养物 质的摄入,如富含优质蛋白的鸡、牛、羊肉等,以补 偿夏季体内能量过度消耗造成的营养匮乏。但是由 于夏季人们常进冷食,脾胃功能下降,如果一入秋 就大量进补肉食,会加重肠胃负担,导致消化功能 紊乱,出现厌食、腹泻等症状。因此,不妨先补充-些有营养、易消化的食物,如鱼、蛋等,给肠胃一个调 整适应期。 (烟 晚)

